

filecoin挖矿每天产出

法国央行行长弗朗索瓦维尔罗伊德加勒豪(Francois Villeroy de Galhau)表示，欧洲应优先考虑加密货币监管，否则将面临其货币主权可能受到数字资产挑战的风险。

在6月29日于巴黎举行的欧洲金融会议上，维尔罗伊表示，他认为欧盟只有“一至两年”的时间来建立加密货币的监管框架。央行行长表示，如果不采取行动，将有“我们的货币主权将被侵蚀”和欧元可能被削弱的风险。

维尔罗伊说：“我必须强调这里的紧迫性：我们没有多少时间了，一至两年。在数字货币和支付方面，欧洲需要尽快采取行动。”

鉴于加密货币在地区市场中日益重要的作用，维尔罗伊呼吁欧盟“在未来几个月采取监管框架”。在新冠肺炎大流行的前几个月，现金的使用减少了，维尔罗伊说，这一趋势可能会导致“央行货币使用的边缘化”。

法国央行行长此前警告监管机构要警惕加密货币的潜在风险，包括稳定货币和央行的数字货币(CBDC)。今年9月，他表示，大型科技公司可能会建立“私人金融基础设施和货币体系”，包括发行自己的稳定货币——，这可能会对欧盟几十年的金融主权产生负面影响。

今年1月，法国银行为其CBDC完成了一个试点项目，随后报告称，投资者买卖了价值200万欧元(当时约为240万美元)的模拟基金股票。这家法国银行表示，今年将对这种数字货币进行其他测试。